

GEO impulzi že od pradavnin napajajo vsa živa bitja

Pomoč osmih hercev

Mariborčan Danilo Ogrinc že četrto stoletje raziskuje naravne pojave in izdeluje instrumente za spremljanje naravnih dogajanj. Ob tem je razvil tudi pripomočke za osebno rabo. Najbolj poznan je Bionizator, naprava za energijsko podporo; ustvarja mikroklimo za dobro in zdravo počutje in hitrejšo okrevanje po stresih in boleznih, pomaga lajšati miselne in študijske napore, zmanjša kronične in akutne bolečine v sklepih, omili glavobole ... Otroci se ob bionizatorju lažje umirijo in učijo.

Bionizator oddaja GEO impulze v naravnem ritmu Schumannove resonance, ki spodbuja imunski sistem. Postavimo ga v prostor, v katerem prebijemo največ časa. Zvečer ga lahko postavimo na nočno omarico.

Prenosni Bionizator ali Bionis je pol manjši od Bionizatorja, pa deluje, v premeru dvajsetih metrov, s prav tako močjo. Tehta le kakih sedemdeset gramov in gre lahko z nami v žepu, torbici ... In nam dela družbo na sestankih, predavanjih, izpitih, nastopih, zmenkih ...

Oba pomagata, da oza-vestimo svoje sposobnosti, da ne zatajimo zaradi strahu, treme ali izgorelosti. Hitreje pa tudi okrevamo, se boljše počutimo in smo na splošno bolj zdravi.

OSEM NIHAJEV NA SEKUNDO

GEO impulzi v obliki Zemljine in Schumannove

Pomembno je, da si na čim več mestih ustvarimo okolje z osmimi herci, naravnem ritmu planeta Zemlje – tako valovno območje dosežemo z GEO impulzi.

atmosferske resonance že od pradavnin energijsko napajajo vsa živa bitja. Milijone let se življenje razvija in ohranja v Schumannovem zračnem pasu med površjem Zemlje in 55 kilometrov visoko plastjo ionosfere. Živa bitja smo prilagojena na energijsko podporo Schumannove resonance in Zemljinega magnetizma, ki sta s povprečno osmimi nihaji na sekundo v vzajemnem energij-

skem sozvočju tako imenovanih GEO impulzov.

Žal pa se pojavljajo nevarne spremembe. Do leta 1990 je bila stalna Schumannova frekvenca 7,83 hercev, odlej pa se frekvenca stalno povečuje. Leta 2013 je že prešla 15 hercev. Naši možgani so pri tej frekvenci že vznemirjeni, torej v stresnem stanju. In zato je pomembno, da si na čim več mestih ustvarimo okolje z osmimi herci. Tako valovno območje dosežemo z GEO impulzi.

BRANIK PRED TREMO

GEO impulzi olajšajo medsebojno komunikacijo in odnose; ti postanejo bolj pretočni in z manj kratkih stikov. Kadar pa se pojavijo izzivi, se razpletejo hitreje, bolj celostno in sprejemljivo za vse udeležene. GEO impulzi pospešujejo obnovo moči po vsakodnevnih telesnih in duševnih naporih. So tudi vrhunska spodbuda v športu, pri umskem in kreativnem delu. Vplivajo na boljšo koncentracijo in nas povežejo s polnim notranjim potencialom in sposobnostmi, da so nam na voljo, ko jih potrebujemo.

Ko imamo eno ali drugo napravo na nočni omarici, lažje zaspimo, spimo bolj globoko in si bolje odpočijemo. Žleza česarika na naraven način ustvarja več za zdravje in počutje ugodnega hormona melatonina, ki uravnava telesne in duševne bioritme, vključno s spanjem. Ponoči se organizem obnavlja in popravlja napake, ki so se zgodile čez



V laboratoriju Danila Ogrinca je med drugim moč najti napravo za energijsko analizo vode, Kelvinov generator, Lakhovskijev oscilator (na fotografiji), generator dr. Royala Rifea, Teslove transformatorje, zaperje, biofeedback naprave in raznovrstne geo pripomočke za vzbujanje stanja alfa.

Fotografirano: N. Darman

